



του Μακρυγιάννη Στέφανου  
[makrigiannisstefanos@gmail.com](mailto:makrigiannisstefanos@gmail.com) 6974146227

της Λιουλιάκη Δήμητρας

[lioudim@gmail.com](mailto:lioudim@gmail.com) 6972253412

<https://aneksartiti.com/> αιρετών στο ΠΥΣΠΕ Ροδόπης

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ αιρετών 5.4.2021

### ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ

**Εισαγωγικά:** Γράφουμε το ενημερωτικό καθώς ο Σύλλογός μας και η ΔΟΕ συνεχίζει με βάση τις αποφάσεις του να μας θεωρεί ως τους τελευταίους γνήσια εκλεγμένους αιρετούς στο ΠΥΣΠΕ Ροδόπης. Δηλώνουμε ξανά πως όπως υποβάλλαμε την απόσυρση των υποψηφιοτήτων μας έτσι και θα αρνηθούμε τη συμμετοχή σε νόθο ΠΥΣΠΕ ορισμένων από τη Διοίκηση.

#### Α) Μεταθέσεις

Από το ΠΥΣΠΕ Ροδόπης έφυγαν για άλλα ΠΥΣΠΕ ή για Διαπολιτισμικά ΔΣ 16 ΠΕ 70 και 3 ΠΕ60. Από άλλα ΠΥΣΠΕ και Διαπολιτισμικά ήρθαν στο ΠΥΣΠΕ Ροδόπης 10 ΠΕ70 και 1 ΠΕ11. Ακόμα 2 ΠΕ70 ήρθαν από άλλα ΠΥΣΠΕ σε Διαπολιτισμικά ΔΣ της Ροδόπης και 2 ΠΕ70 έφυγαν από αυτά για άλλα ΠΥΣΠΕ. **Συνολικά δηλαδή τα κενά αυξήθηκαν μετά τις μεταθέσεις.**

**Β) Συντάξεις:** μετά και από ανακλήσεις 2 παραιτήσεων οι συνταξιοδοτήσεις έχουν διαμορφωθεί ως εξής: 12 ΠΕ70, 1 ΠΕ60, 3 ΠΕ06, 1 ΠΕ11. Δεδομένου πως τα οργανικά κενά από τις συνταξιοδοτήσεις υπολογίστηκαν για τις μεταθέσεις θα πρέπει να δοθούν φέτος και ως επιλογή για τοποθέτηση – βελτίωση θέσης.

#### Γ) Οργανικά κενά (εκτίμηση) ονομαστικά

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΠΕ 60 (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ)	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
1ο ΝΗΠ Σατών	1	Δ
2/Θ 2ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
2/Θ 8ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
2/Θ 9ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
3/Θ 12ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
2/Θ 14ο ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
ΝΗΠ. ΑΜΑΞΑΔΩΝ	1	Ε
ΝΗΠ. ΑΜΑΡΑΝΤΩΝ	1	Γ
ΝΗΠ. ΑΡΡΙΑΝΩΝ	1	Ε
2/Θ ΗΦΑΙΣΤΟΥ	1	Β
1/Θ ΝΗΠ. ΘΡΥΛΟΡΙΟΥ	1	Γ
1/Θ ΑΝΩ ΒΥΡΣΙΝΗΣ	1	ΙΓ
1/Θ ΚΥΜΗΣ	1	ΙΓ
1/Θ ΦΑΝΑΡΙΟΥ	1	Ε
1/Θ ΛΑΜΠΡΟΥ	1	Δ
1/Θ ΜΕΛΕΤΗΣ	1	Γ
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>16</b>

Να σημειώσουμε εδώ πως έχουν προταθεί από τη Διεύθυνση για αναβάθμιση κάποια νηπιαγωγεία αλλά δεν υπάρχει ακόμα από όσο γνωρίζουμε θετική ή αρνητική απάντηση. Συγκεκριμένα έχουν προταθεί να αναβαθμιστούν σε 4θέσια το 6°, 7°, 8°, 10°, 12° νηπιαγωγεία, σε 3/θέσιο το 11° νηπιαγωγείο και σε 2/θέσιο το Νηπιαγωγείο Γρατινής. **Η πρόταση αυτή αν και κινείται σε θετική κατεύθυνση υπολείπεται κατά τη γνώμη μας των αναγκών αφού αυτή τη στιγμή οι αναγκαίες θέσεις είναι σε αρκετές περιπτώσεις πολλαπλάσιες!** Χαρακτηριστικά μόνο στο 12° νηπιαγωγείο εργάζονται 10 ΠΕ60, 6 εκ των οποίων αναπληρώτριες!

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΠΕ 70 (ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ)	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	2	Β
8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	Β
11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	2	Β
13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	2	Β
14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	3	Β
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΥΛΑΓΑΝΗΣ	1	Γ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΙΤΗ	1	Γ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ	1	Ε
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΡΙΑΝΩΝ	1	Δ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΙΣΒΗΣ	1	Γ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΩ ΒΥΡΣΙΝΗΣ	1	ΙΓ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΝΙΑΣ	2	Ζ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ	1	Ε
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΛΟΥ ΔΟΥΚΑΤΟΥ	1	Β
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΜΗΡΙΚΟΥ	2	Δ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΑΛΩΜΑΤΟΣ	1	Ε
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΓΑΝΗΣ	1	Ι
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ	1	Γ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΡΤΙΣΚΗΣ	1	ΙΒ
ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΙΣΤΟΥ	1	Γ
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>28</b>	

Στα σκιασμένα σχολεία προκύπτει 1 ή και παραπάνω λειτουργική υπεραριθμία στη συνέχεια. Ειδικά στο 14° Δημοτικό όλες οι θέσεις οδηγούν σε λειτουργική υπεραριθμία.

Ωστόσο πρέπει να επισημάνουμε πως καταργείται μια οργανική θέση ΠΕ70 αυτή στο Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Καλαμόκαστρου καθώς το σχολείο κλείνει τρία χρόνια σε αναστολή λειτουργίας οπότε θα προκύψει ένας οργανικά υπεράριθμος συνάδελφος ΠΕ70.

Επίσης θυμίζουμε πως υπάρχουν και 3 ΠΕ70 συνάδελφοι/ισες στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ.

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΠΕ 06 (ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ)	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
6 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
9 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
11 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>3</b>	

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ ΠΕ 79 (ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ)	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
2ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
3ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
5ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
7ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
8ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
9ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
11ο ΔΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	1	B
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>7</b>	

**Δ) Είναι προφανές πως είναι περισσότερο από κάθε άλλη χρονιά αναγκαίοι οι μαζικοί μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών.** Όπως είχαμε αναφέρει και στο προηγούμενο [ενημερωτικό 16.2.2021](#) οι παραπάνω οργανικές θέσεις είναι υποπολλαπλάσιες των ελάχιστων πραγματικών αναγκών!

**Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης χρειάζεται για να μπορεί να πραγματοποιηθεί όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό έργο την ίδρυση και πλήρωση ακόμα 164 οργανικών θέσεων το ελάχιστο.**

- **46 επιπλέον οργανικές θέσεις ειδικοτήτων:**

ΠΕ06: 3 αφού έχουμε 6 αναπληρωτές/τρίες και 3 μόνο σήμερα οργανικά κενά

ΠΕ07: 4 αφού έχουμε 5 αναπληρωτές-τρίες μειωμένου ωραρίου και καμιά οργανική

ΠΕ08: 11 αφού έχουμε 11 αναπληρωτές-τρίες και καμιά οργανική

ΠΕ11: 7 αφού έχουμε 7 αναπληρωτές-τρίες και δύο μόνιμους που ήρθαν με μετάθεση

Αλλά υπάρχουν μόνιμες και πάγιες ανάγκες αποσπάσεων σε προγράμματα φυσικής αγωγής (π.χ. κολυμβητήριο, ενώ για χρόνια υπάρχουν και ΠΕ11 που αποσπώνται στη Διεύθυνση – εδώ θα πρέπει να δοθεί η δυνατότητα μετάταξης)

ΠΕ79: 2 αφού έχουμε 9 αναπληρωτές-τρίες και 7 μόνο σήμερα οργανικά κενά

ΠΕ86: 9 αφού έχουμε 9 αναπληρωτές – τρεις και καμιά οργανική θέση

ΠΕ91: 6 αφού έχουμε 6 αναπληρωτές-τρίες και καμιά οργανική θέση

Από μία θέση ΠΕ08,ΠΕ79,ΠΕ86,ΠΕ91 ΕΑΕ που δεν υπάρχει καμιά οργανική θέση

- **19 οργανικές θέσεις ΠΕ70** για δασκάλους/ες για υπεύθυνους τάξεων και/ή ολοήμερου προγράμματος.

- **16 οργανικές θέσεις ΠΕ70 ΤΥ – ΖΕΠ** με κατανομή είτε σε σχολεία είτε ενιαία είτε σε επίπεδο διεύθυνσης

- **48 οργανικές θέσεις ΠΕ60** ώστε να λειτουργεί από την πρώτη μέρα η δίχρονη προσχολική αγωγή και εκπαίδευση.
- **35 κατ' ελάχιστο οργανικές θέσεις παράλληλης στήριξης ΠΕ70 και ΠΕ60**

**Σημειώνουμε πως αυτές οι θέσεις αντιστοιχούν σε έργο που θεωρεί αναγκαίο το ίδιο το ΥΠΑΙΘ αφού προσλαμβάνει αναπληρωτές-τριες για αυτό. Πέραν των οργανικών θέσεων αυτών ωστόσο υπάρχουν και άλλες που αποτελούν διεκδικήσεις του εκπαιδευτικού κινήματος ώστε:**

- Να γίνεται μείωση ωραρίου με τα χρόνια υπηρεσίας και στα ολιγοθέσια σχολεία όπως γίνεται στα πολυθέσια.
- Να υπολογίζονται τουλάχιστον 2 ώρες ενισχυτική για κάθε τμήμα την εβδομάδα αλλά και ώρες για την διδακτική απασχόληση μαθητών-τριών με απαλλαγή από τα θρησκευτικά.
- Να υπολογίζεται ένα ελάχιστο 2% επιπλέον εκπαιδευτικών σε επίπεδο διεύθυνσης για κάλυψη έκτακτων κενών ώστε να μη χάνεται καμιά διδακτική ώρα.
- Να υπολογίζονται τουλάχιστον 3 ώρες επιπλέον για κάθε ειδικότητα σε κάθε πολυθέσιο δημοτικό σχολείο ώστε να γίνεται εφικτή η συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών, η διοργάνωση διαθεματικών δράσεων, εκδηλώσεων κτλ.
- Να διδάσκονται τα μαθήματα Φυσικής Αγωγής και Αγγλικής Γλώσσας σε όλα τα ολιγοθέσια μειονοτικά δημοτικά.
- Να υπάρχει πρόγραμμα βιβλιοθήκης και TY-ZEP και στα μειονοτικά δημοτικά όπως και παράλληλη στήριξη στο τουρκόγλωσσο πρόγραμμα.

**Για την κάλυψη όλων των αναγκών η εκπαίδευση μας χρειάζεται όλους και όλες!**

**Μονιμοποίηση τώρα όλων των αναπληρωτών – τριών  
με έστω και μία σύμβαση εργασίας.**

**Χωρίς προσοντολογία με το βασικό πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία**

**Αυτή πρέπει να είναι και η θέση του Συλλόγου!**